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Пожежа після атаки дрона зупинила виробництво палива на заводі «Газпрому» в Астраханській області, — Reuters

Газопереробний завод компанії "Газпром" у Астраханській області на півдні Росії
призупинив виробництво моторного палива після пожежі, що сталася 13 травня
внаслідок атаки дрона.

Про це пише Reuters із посиланням на джерела в галузі.

Зокрема, завод призупинив роботу, включно з комбінованою установкою з
переробки стабільного конденсату потужністю 3 млн метричних тонн на рік, яка
виробляє бензин та дизельне паливо на об’єкті.

Губернатор Астраханської області Ігорь Бабушкін повідомив раніше, що уламки від
атаки українського дрона спричинили пожежу на газопереробному заводі.

За даними джерел, відновлення виробництва моторного палива може зайняти від
кількох тижнів до кількох місяців.

При цьому один зі співрозмовників видання повідомив, що Астраханський завод не
працював із вересня минулого року та відновив переробку конденсату та
виробництво моторного палива лише за кілька тижнів до атаки в квітні.

Друге джерело розповіло, що обладнання для переробки сірководню та вилучення
сірки також було пошкоджено внаслідок атаки дрона. 
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Пожежа після атаки дрона зупинила
виробництво палива на заводі
«Газпрому» в Астраханській області,
— Reuters

НАБУ прийшло з обшуками до
членів НКРЕКП Формагея та
Ущаповського у «справі Шурми» 

Трамп залишив Пекін із
обмеженими результатами, тоді як
Сі Цзіньпін зміцнив позиції, —
Reuters 

ВАКС спростував збір повної
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«Патріоти під прикриттям СБУ»:
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Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
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Дубаї та п…
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Біля узбережжя Оману затонуло
індійське комерційне судно: екіпаж
врятовано 

У Києві чоловік погрожував
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казино «Прем’єр Палац» через
багатомільйонні борги

Hyundai I40 за ціною «ланоса»:
голова сервісного центру МВС
Ужгорода Фекийшгазі задекларував
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САП вимагає конфіскації майна
судді Науменка: йдеться про
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гривень

У Харкові сталася пожежа в районі
залізничного вокзалу 
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«гадалку Єрмака» Вероніку
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